Zemés tikio technikos gamintojas “LISICKI”
* Ul. Watowska 2, 96-200 Rawa Mazowiecka
Tel.: 502-672-763
L I S I c KI www lisickirawa.pl
el. paStas: biuro@lisickarawa.pl

FMR LISICKI

ZEMES UKIO TECHNIKOS GAMINTOJAS

ROTACINES SIENAPJOVES
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
Z-178

1,35 m., 1,65 m., 1,85 m.




Turinys

Puslapis
1. Garantinis talONAS. .......cc.eeieriirirriere ettt ettt st ettt eb et ettt et 3
2. GAraNtI]OS SGLYEOS ..vvieerieiiiieiiieiiee ettt et e et e erteeeteeetaeestbeeestaeestseessseeassseessseeansaeesseeasseeanes 3
2.1, Garantijos taISYKIES .......cccuieeuiiiiieiiieiiiiie ettt e st eteesereeereeveebeeteesabeerbeesbeebeesseesraesaneens 3
2.2. Garantinio TMONLO ZYINOS .....eeuverreerreerreerseerseessesseenseeseesseesseesssesssesssesssesssesssesssasssesssenns 4
T U/ 1V .c: USSP UUSTRURRt 4
4, TechNINIal AUOIMEIIYS ....cvveiuiiivieirieeieeiteeiteesteesteestreeereereesseesseesseesssessseesseasseeseessessseesssesseans 5
4.1. Technings charakteriStKOS .....co.eeruiriiiiiriieiieieri ettt 5
4.2, PASKITEIS ...ttt ettt b et b ettt b et bt e at b e bt et b eaeen 6
4.3, KOMPIECKLACTIA ..vecvvieerieiieiieiiieeiieeteete et e steesteestteeeveesveesseesseesaesssesssessseessessseesseesssessnesssenns 6
5. SaUZOS TEIKAIAVIMAL ....euiiieiiiiieiieieeieesee ettt ettt sete st e eteesteesaaesanesabesaseenseenseennes 7
5.1, Ispéjamieji HPAUKAL......ccviiiiiiiieiiciiesee ettt 7
5.2. Apsauginio jtaiso montavimas ir VEIKIMAS .........cceevvververiiireenieenieeseeseesreereeveeveeveeens 8
5.3. Apsauginio jtaiso transportavimo ir darbing padétys...........ccceevvevierierieenreecreerreenreeseeenens 9
6. Sienapjovés transportavimo ir darbing Padetys..............oevvrveveerveveeseeseee e citsi s eeeens 10
6.2. Sienapjovés paruo$imas tranSPOItAVIMIUI .............c..ovveeveeeveeeeeeeeeeereseeseeseeseesesessineeeenes 10
6.2.1. Standarting VEISIJA.......ccueeeueerrierrieriiesiesteereereesseesseesseesssesssessseasseesseesssssssesssesssasssesssens 10
6.2.2. Versija su hidraulinit CIINAIU.......ccooiiiiiriiiii et 11
6.2.3. Hidraulinio cilindro mechaninis blokavimas ..........cc.cceeceeriieiiieiieiiieiieni e st 11
6.3. Sienapjovés paruosimas transportavimui vie§ojo susisiekimo keliais ............ccccoovon...... 11
6.4. Darbas (SICNAVIINAS) .....eerueerieetiertiertierieerttesiteeteeseeesbtesteesseessesssesabaeseeseassaesssesssessesnsens 12
6.4.1. Standarting VEISTJ......ceoueruerrierieriieienieeteie ettt et ettt e sbe ettt sat st e sbestesbeebeebesbeene 12
6.4.2. Versija su hidraulinitul CIINAIU.........ocviiiiiiiiiieee et eneere e s 12
6.5. Kardaninio veleno Prijun@imas.........ccccuecverveeveerreesseeseesseessessessueesessseesssesssessesssesssens 13
7. Montavimas ir TEZUIAVIINIAS. ....ccververrieriirieeiteieeient it e te st s ettt ebesbe st entesbeetesteebeenbesaeene 13
7.1. Peiliy montavimas ir iSSIAESEYIMAS .....cc.eevuiiriiriiiiieesieeseestteeteeteeneeeteeteeseeeseeesneeeeeeneeas 13
7.2. PEIlHO K@ILIMAS ......eeieeiieiieieeee ettt sttt ettt ettt ene e eeeneenes 13
7.3. Pjovimo mazgo reguliavimo BUAas.........cccoveiieiiiiiiie it 14
7.4. Sienavimo auk3Cio regUIIAVIMAS ....cccvviueveeierstiesceitesieeseeseseseesenesseseeres s esessseeseeenen 14
7.5. Grandinés naudojimas pakabos tritaskio mazgo pakabinimui............cccevverrenrenvennnen. 14
8. TEPIMO INSIIUKCI]A 1e.vvieiieiiesiieeieete ettt e steeseesteeereereebeesseesseesseesssessseasseesseeseesseessesssseans 15
8. 1. Pagrindinis TEIMAS ......c.eeiuiiriiiiiieie ettt s e ettt ettt e bt e sb e s atesateeateeteesbeesbeesaeesaneens 15
9. Informacija apie galimus GEAIMUS ........cccvervveerieriierrieriieriesiesteereereereeeeeseeeseeessseeseesses 15
10. Sienapjovés ismontavimas ir IKVIdavimas ..............co.oveveieeveueeeeeeeeeeeeeee e 15
1O 1. ISINONTAVIINAS .euveentieiiieentiiite et esteestia e e sutesueeeaeeeteebeesteesueesseesnsesabeenbeesbeenseesseesaeesneeensens 16
10.2. LiKVIAAVIIMAS. .....eitieitieiie ettt ettt et ettt e et e et e s be et e bt e bt e sbeesaeesaneeneean 16
11, Detaliy KataloZas....ciiueereeieeiieciiierieieseeseesteeteeteeteesteeseaesseesssessseesseesseesseesssesssesssesnses 16
T1.1. Lentelil SGIASAS ....cciueeeeuiiiiiieeeeieeeieeeeiteeeteeestteesreeeteeeseseessseeessseasssesessseessseeansseesssesansees 16
1 lentelé — PagrindiniS TEMAS .........c.cecverueerierieeieeieerieeseeseesneereenseeseesseesseesseesssessseesseenses 17
2 lentelé — Vertikalus VEIENAS ........cccceeieiiirieieeiietesie ettt 19
3 lentelé — Centring sija SU dirZINE PAVATA .....c..ceveeveerreeireesieesieeaeereesseesseesssessresseeseessesssens 21
4 lentele — Pakabos SIStEIMA........c..ocuiiiiriiiieiireeiee ettt 23
5 lentelé — APSAUZINIS ZAUDLAS ........ccoviiiiiiiiieiieiie ettt eeteese et e sereereebeeteesteesraesraeesneens 25
6 lentelé — ApSAUZINIS GAUDLAS ......ccviiiiieiiieiiiciecte ettt e treeaeebeebeebeetaestreseseeeneerbeesses 27



1. Garantinis talonas

Pakabinama biigniné Sienapjové

Sienapjovés modelis Darbinis plotis
7178 1,35 m.
Z-178/1 1,65 m.
Z—178/2 1,85 m.

Gamyklinis numeris

Pagaminimo data

Pardavimo data

Garantinis antspaudas, pardavéjo parasas

& Démesio!

Garantinis talonas be reikiamy jrasy, su taisymais ar neaiSkiai uzpildytas negalioja.

2. Garantijos salygos
2.1. Garantijos taisyklés

1. Gamintojas garantuoja Sienapjovés, kuriai suteikiama §i garantija, auksta kokybe ir patikima jos darba.
2. Garantija suteikiama 24 ménesiams nuo pardavimo dienos.
3. Remiantis garantija klientas turi teises:

-  nemokamg garantinj remontg.

- Tris kartus atlikus garantinj remontg pakeisti brokuotg preke nauja.

- Paslaugy suteikimo rii$j pasirenka gamintojas.
4. Apie aptikta gedimg bitina pranesti asmeniskai, rastu arba telefonu. Garantinj remontg atlieka
gamintojas arba serviso centras.
5. Broka, susijusj su gaminio keitimu, nagrinéja gamintojas per 14 darbo dieny.
6. Garantinis remontas neatlickamas gedimams, atsiradusiems:

a) D¢l Sienapjoves naudojimo taisykliy nesilaikymo arba jos naudojimo ne pagal paskirt;.

b) D¢l nelaimingy atsitikimy arba jvykiy, uz kuriuos gamintojas neatsako.

c) Dél natiiralaus tokiy daliy, kaip darbinés 1ékstés, slankiosios 1€kstés, peiliy laikikliy ar trapeciniy
dirzy susidévejimo.
Siy daliy remontas atliekamas pirkéjo saskaita.
7. Pirkéjas sumoka uz techning ekspertize, jei gamintojas nustato, kad gaminyje néra defekty ar
apgadinimy ir tai pasitvirtina ekspertizés metu.
8. Gamintojas turi teis¢ anuliuoti gaminiui suteiktg garantijg, jei nustato:

a) Kad buvo savavaliskai remontuojama, atlikti jos konstrukcijos pakeitimai ar jis buvo apgadintas
tycia.

b) Didelius apgadinimus dél nelaimingy atsitikimy ar kity atvejy ne dél gamintojo kaltés.

c¢) Kad néra reikiamy jrasy ar kad buvo savavaliskai uzpildytas garantinis talonas.

d) Kad Sienapjové buvo naudojama ne pagal paskirtj ir nebuvo laikomasi Sienapjovés naudojimo
taisykliy.




& Démesio!

Pirkimo metu pareikalaukite i§ pardavéjo tiksliai uzpildyto garantinio talono, kuriame biity nurodyta
pirkimo data ir vieta, o taip pat, kad Siuos duomenis patvirtinty antspaudas ir pardavéjo parasas. Tokios
informacijos talone nebuvimas gali saglygoti galimo broko nepripazinima.

& Démesio!

Po garantiniu periodu remontas atlickamas pirkéjo saskaita jgaliotuose serviso centruose. Pardavéjas
privalo nurodyti remonto dirbtuviy adresus.

& Démesio!

Gamintojas pasilieka sau teise atlikti gaminio konstrukcijos pakeitimus.

2.2. Garantinio remonto Zymos

Remonto apraSymas ir pakeisty daliy sgraSas:

Data, parasas ir remontg atlikusio meistro parasas.

Data, parasas ir remontg atlikusio meistro parasas.

Data, parasas ir remontg atlikusio meistro parasas.

3. IZanga

¢ Pradédamas naudoti Sienapjove, vartotojas biitinai privalo susipazinti su $ios instrukcijos turiniu ir
darby saugos reikalavimais.

¢ Sienapjové pagaminta pagal saugos reikalavimus ir normas.

¢ Instrukcijoje esanciy jspéjimy laikymasis uztikrina vartotojo visiskg sauguma.

+ Kilus bet kokioms abejonéms dé¢l Sienapjovés paleidimo ir naudojimo biitina susisiekti su gamintoju.
¢ Naudojimo instrukcija yra Sienapjovés neatskiriama dalis.

A Bendras jspéjimas

Naudojimosi Sienapjove metu biitina grieztai laikytis saugos nurodymy ir taisykliy, naudojimo
instrukcijoje pazymétu Siuo Zenklu.




& Démesio!

Draudziama naudoti Sienapjove nesusipazinus su naudojimo instrukcija, o taip pat asmenims,
neturintiems teisés vairuoti zemés tikio technika, ypa¢ vaikams.

4. Techniniai duomenys
4.1. Techninés charakteristikos

1 lentele.
Nr. Techniniai duomenys Sienapjovés modelis
Z-178 | Z-178)1 | Z-118)2
1 | Sienapjovés tipas Pakabinama Sienapjové su vienpuse sankaba
2 | Darbinis plotis (m) 1,35 | 1,65 | 1,85
3 | Biigny skaicius (vnt) 2
4 | Bugny sukimosi greitis (aps/min) 2480 2070 1800
5 | Peiliuky skaicius (vnt) 2+2 3+3 3+3
6 | Pjovimo aukstis (mm) 32; 40
7 Pakabinimo mechanizmo kategorija )
PN-ISO 730-1:1996
8 | Traktoriaus klasé 0,6 0,9 1,4
Rekomenduojama traktoriaus galia
9 (AG) 25 30 40
10 Darbin.io veleno apsisukimai 540
(aps/min)
11 | Transportinis greitis (km/val) Iki 15
12 | Darbinis greitis (km/val) Iki 10
13 | ISmatavimai darbinéje padétyije:
14 | Ilgis (m) 1,2 1,35 1,55
15 | Plotis (m) 2,75 3 3,65
16 | Aukstis (m) 1,03 1,05 1,1
17 ISmatavimai transportinéje
padétyje:
18 | Ilgis (m) 2,75 3,1 3,45
19 | Plotis (m) 1,5 1,5 2,05
20 | Aukstis (m) 1,03 1,05 1,1
21 | Masé be kardaninio veleno (kg) 300 350 410

Pav. 1. Bugninés Sienapjoves Z — 178 ir Z — 178/1.




Pav. 2. Biigniné Sienapjové Z — 178/2.

1. Soniné apsauga. 11.
2. Virsutiné apsauga. 12.
3. Pagrindinis rémas. 13.
4. Centriné sija. 14.
5. Mechaninis uzraktas. 15.
6. Dirzy apsauga. 16.
7. Pakaba. 17.
8. Apatiné Ciuozianti lekste. 18.
9. Pjovimo biignas. 19.

10. Peiliukas.

4.2. PasKkirtis

Uzfiksavimo kaistis.
Apsauginé trauke.

Atrama.

Kardaninio veleno apsauga.
Apsauginé grandiné.
Kardaninis velenas.
Vidurinis rémas.

Traukeé transportavimui.
Hidraulinio keltuvo sija.

Rotaciné pakabinama Sienapjové skirta zemastiebés zolés pjovimui natiiraliose, neakmenuotose pievose.
Sienapjové yra pagrindinis padargas $ieno ir siloso gamyboje. Agreguojama su traktoriais: 25 AG (1,35

m.); 30 AG (1,65 m.); 40 AG (1,85 n.).

& Démesio!

Naudoti Sienapjove kitais, nei nurodyta, tikslais draudziama.

Pilnai patikrinta konstrukcija ir aukstos kokybés medziagy parinkimas garantuoja miisy gaminiy veikimo

patikimuma ir ilgaamziSkuma.
4.3. Komplektacija

Sienapjové parduodama su $ia jranga:

¢ Garantiniu talonu.

¢ Naudojimo instrukcija su detaliy katalogu.

¢ Specialiu raktu, skirtu pjovimo peiliy pakeitimui.
¢ Pjovimo peiliuky komplektu, 12 vnt.

Papildoma jranga (uz papildomg mokestj):

¢ Ispéjamosios lentelés su lemputémis ir Sviesos atSvaitais.

¢ Trikampé skiriamoji lentelé (atSvaitas).
¢ Kardaninis velenas (2 lentelé).



2 lentelé.

Kardaninis - teleskopinis velenas
1 | Nominali galia (kW) 30
2 | Nominalus sukimo momentas (Nm) 540
3 | llgis (tarp kryzmiy) (mm) 560
4 | Apsisukimai (aps/min) 540
5 | Isdrozy skaicius 6

Kardaninis velenas turi saugumo Zenklg ,,CE*.

A Démesio!

Papildoma jranga jsigyjama atskirai.

5. Saugos reikalavimai

Kad darbo su Sienapjove ir jos naudojimo metu biity iSvengta nelaimingy atsitikimy, biitina laikytis $iy
reikalavimy:

¢ Manipuliuoti hidraulinio cilindro jjungimo svirtimi galima tik i§ operatoriaus vietos, perjunginéti svirtj
iSlipus i8 traktoriaus grieztai draudZiama.

¢ Draudziama dirbti be virSutinés apsaugos. Taip pat draudziama dirbti su apgadinta arba pakelta apsauga
(kyla kiety daikty iSmétymo pavojus).

¢ Sienavima galima pradéti tik darbiniam velenui pasiekus maksimalias apsukas (540 aps/min).

¢ Pasaliniai asmenys turi biiti nuo Sienapjovés ne maziau kaip 50 m. saugiu atstumu. Biitino atsargumo
reikia laikytis akmenuotuose ruozuose, o taip pat dirbant Salia kelio ir vaziuojamosios gatvés dalies.

¢ Laukai, kuriuose vyksta Sienavimo darbai rotacine Sienapjove, turi biti i§ anksto paruosti. Didelius
akmenis bitina surinkti, o mazesnius volu jspausti j Zeme.

¢ Atlikti bet kokius remonto ar reguliavimo darbus galima tik sustabdzius traktoriaus variklj ir tik pilnai
nustojus suktis darbinéms 1ékstéms.

¢ Pries kiekvieng Sienapjoves naudojimg bitina kruopsciai patikrinti jos techning biikle, o ypa¢ pjovimo
aparato darbiniy elementy susidévéjima ir pritvirtinimo patikimumag. Apgadinimo ar susidévéjimo atveju
juos biitina pakeisti naujais.

¢ Vaziuojant vieSojo susisiekimo keliais biitina laikytis keliy eismo taisykliy, susijusiy su Sviesiniais ir
signaliniais prietaisais.

+ Atliekant bet kokius darbus biitina apsaugoti Sienapjove nuo kritimo naudojant atramg ar granding
(punktas 7.5.).

¢ Periodiskai reikia tikrinti varztinius ir Sarnyrinius sujungimus. Jei jie yra susidévéje, dirbti grieztai
draudziama.

¢ Draudziama kelti Sienapjove hidrauliniu cilindru esant jjungtai pavarai ir sukantis darbinéms 1ékstéms.
¢ Darbo ar transportavimo metu ant Sienapjovés ar traktoriaus draudZiama vezti zmones ir krovinius.

& Démesio!

Bet kokius veiksmus, susijusius su Sienapjovés aptarnavimu ir remontu, atlikite esant iSjungtam
traktoriaus varikliui, besisukancios dalys turi biiti ramybés biisenoje, o 1ékstés turi remtis j zeme.

5.1. Ispéjamieji lipdukai

& Démesio!

a) Visi lipdukai turi buti Svarts ir su aiSkiu uzraSu.
b) Pametus arba apgadinus lipduka, biitina jj pakeisti nauju.
¢) Naujus lipdukus galima jsigyti pas gamintoja arba tiekéja.

7



DIRBTI SIENAPJOVE BE APSAUGU
DRAUDZIAMA

Kadangi kyla pavojus, kad padargas i8mes kietus
daiktus.

LLY

Démesio!

Prie$ pirmaji
paleidimg perskaitykite
naudojimo instrukcija.

Laikykités ypatingo
atstumo sukantis
kardaniniam velenui.

G

E)

Démesio! Remonto

metu masina turi buti
iSjungta.

ne
LN U

Démesio! Dirziné
pavara — biikite
atsargus.

Jof

A\

D

Démesio! Draudziama Démesio! Draudziama

dirbti Sienapjove, jei
mazesniu nei 50 m.
atstumu yra zmoniy.

s
<0

Démesio! [traukimo
pavojus.

5.2. Apsauginio jtaiso montavimas ir veikimas

vaikscioti ant
Sienapjoves virsutinés
apsaugos.

Démesio! Pjovimo
peiliai! Nesiartinkite prie
dirbancios Sienapjovés.

Pav. 3. Sienapjovés apsauginis jtaisas:

a) Darbiné padétis.
b) Transportiné padétis.

1; 2. Slankiojancios plokstelés.

3. UZraktas.
4. Plokstelé su uzraktu.
5. Prispaudimo spyruoklé.



Pav. 4. Sienapjovés pakrypimas atgal suveikus apsauginiam jtaisui.

Apsauginio jtaiso spyruoklé (pav. 3a) su reguliuojamu jverzimu suteikia galimybe keisti apsauginio jtaiso
suveikimo momenta, kurio metu (susidiirus su klititimi) iSstumiamas vienas i peciy, o Sienapjove
pakrypsta atgal mazdaug 20° kampu (pav. 4). Siuo metu operatorius privalo sustabdyti traktoriy ir gali
laiku i§vengti Sienapjovés apgadinimo.

3 lentelé. Rekomenduojamas apsauginio jtaiso spyruoklés ilgis.

Sienapjovés darbinis | Apsauginio jtaiso suspaustos
plotis spyruoklés dydis ,,R“ (mm)
1,35 m. 140
1,65 m. 140
1,85 m. 135

Daznai suveikiant apsauginiam jtaisui, verzle 1-2 mm. sumazinkite jo ,,R* dydj. Be to, nepamirskite, kad
dél per stipraus spyruoklés jverzimo gali uzsiblokuoti apsauginis jtaisas ir sulfizti Sienapjové.

5.3. Apsauginio jtaiso transportavimo ir darbiné padétys

A Démesio!

Esant pakeltam padargui, veikiant traktoriaus varikliui draudziama Sienapjovés apsauginj jtaisg i$
transportavimo padéties pervesti j darbing ir atvirks¢iai.

A) Norint pervesti Sienapjovés apsauginj jtaisg i$ transportavimo padéties j darbing padét], reikia:

¢ Nuleisti Sienapjovés pjovimo aparatg ant zemes.

¢ Atrakinti transportavimo uzrakta.

¢ Maksimaliai j kaire puse¢ pasukti traktoriaus priekinius ratus (pav. 6) ir vaziuoti atgal tol, kol
Sienapjoveés tritasSkio sukabinimo jtaiso atrama atsirems ] centring sija.

¢ [Sjungti traktoriaus variklj ir jjungti rankinj stabdj, tuo paciu apsaugant traktoriy nuo pajudéjimo i$
vietos.

+ Sienapjovés apsaugos jrenginj uzmauti ant pirito sukabinimo jtaise ir fiksuoti kai$¢iu. (pav. 3a).

B) Norint perkelti Sienapjovés apsauginj jtaisg i§ darbinés padéties j transportavimo padét;, reikia:

¢ Ant Zemés nuleisti pjovimo aparatg.

¢ [$jungti traktoriaus variklj ir jjungti rankinj stabdj, tuo paciu apsaugant traktoriy nuo pajudéjimo i$
vietos.

¢ [Simti apsauginj kai$tj ir nuo pir§to numauti apsaugos jrenginj (pav. 3b).

¢ Uzvesti traktoriaus variklj, maksimaliai j kair¢ puse¢ pasukti traktoriaus ratus ir pavaziuoti j priekj, kol
bus blokuojama sukabinimo jtaiso transportavimo padétis.

9



6. Sienapjovés transportavimo ir darbiné padétys

Sienapjove reikia sujungti su traktoriumi naudojant tritadkj pakabinimo jtaisg. Traktoriaus apatines
traukes reikia uzmauti ant Sienapjovés pakabos pirSty, o centring trauke ,,S* prijungti prie virSutiniy
pakabos ausy.

Pakabinus Sienapjove, lygioje aiksteléje centrine trauke (pav. 5) ir traktoriaus apatiniy traukiy
reguliatoriais ,,W* biitina sureguliuoti lygy pakabinima. Sienapjovés lekstés turi bati lygiagrecios
aiksteleés pavirsiui.

sl

Pav. 5. Su traktoriumi sujungta Sienapjove.

6.2. Sienapjovés paruoSimas transportavimui
6.2.1. Standartiné versija

Norint paruosti ant traktoriaus pakabinta Sienapjove transportavimui (vaziavimui keliu), reikia atlikti
Siuos veiksmus:

¢ Pakabos réma sujungti su traktoriaus traukémis.

¢ [Silgai traktoriaus asies persukti pagrindinj réma su sija (pav. 6a).

¢ Trauke ,,S“ (pav. 5) sureguliuoti Sienapjovés horizontalig padétj.

¢ Kardaninio veleno neprijungti.

a — transportavimo; b — darbing.

10



6.2.2. Versija su hidrauliniu cilindru

Norint paruosti ant traktoriaus pakabintg Sienapjove transportavimui (vaziavimui keliu), reikia atlikti
Siuos veiksmus:

1. Hidraulinio cilindro Zarng prijungti prie traktoriaus hidraulikos lizdo.

2. Transportavimui $ienapjove pakelti su traktoriaus pakaba taip, kad pakabos pirstai bty mazdaug 500
mm. aukstyje vir§ Zemés.

3. Traktoriaus iSorinés hidraulikos svirtimi, hidrauliniu cilindru pjovimo aparatg pakelti j vertikalig padét;.

A Démesio! Transportavimo metu uzdarymo voZtuvo svirtis biitinai turi bati padétyje ,,Z* —
uzblokuota (pav. 7). Tai apsaugos Sienapjove nuo netikéto jos iSsiskleidimo stipriy traktoriaus judesiy

metu.

4. Uzdarant ant hidraulinio cilindro esantj uzdarymo voZztuva (pav. 7) apsaugosite Sienapjove nuo kritimo.
5. Buigning Sienapjove galima transportuoti dviem budais: traktoriaus Sone, kai nereikia iSmontuoti
kardaninio veleno arba traktoriaus gale, kai nuo traktoriaus kardaninis velenas atjungiamas.

JHAIZ

1
i
I

/ 1

===:{-@ E@ *g

I Pav. 7. Voztuvo svirties padétis.

6. Norint paruosti Sienapjove transportavimui ir uztikrinti jos sauguma, reikia:

¢ Manevravimo metu ypatingg démesj atkreipti j plotg aplink traktoriy ir Sienapjove.

¢ Prie§ pakeliant Sienapjove j transportavimo padétj, traktoriaus pakabos centrine trauke Sienapjove reikia
nustatyti ] padétj lygiagrecig Zemés pavirsiui.

6.2.3. Hidraulinio cilindro mechaninis blokavimas

Mechaninis blokavimas yra ant hidraulinio cilindro ir neleidzia nuleisti transportavimo padétyje esancios
Sienapjoveés.

Blokavimas yra spragtuko formos, kuris, pakélus Sienapjove i transportavimo padétj, uzsiblokuoja
automatiSkai. Prie§ nuleidziant Sienapjove j transportavimo padétj, reikia atblokuoti spragtuka,
patraukiant prie jo pritvirtintg virvute.

6.3. Sienapjovés paruosSimas transportavimui vieSojo susisiekimo keliais

Keliy eismo taisyklés reikalauja, kad vaziuojant vieSojo susisiekimo keliais ant Sienapjovés biity
sumontuoti $ie jtaisai:

+ Kilnojamas Sviesinis signalinis prietaisas, kurj sudaro 2 panelés (nejeinancios j Sienapjovés gamykling
komplektacijg), pritvirtintos prie specialiy laikikliy Sienapjovés virSutinés apsaugos kairéje ir deSinéje
pusése. Galing panele sudaro jspéjamoji lentelé su kombinuotomis lemputémis ir raudonais atSvaitais.

11




b)

Pav. 8. Sienapjové transportavimo padétyje su jspéjamaisiais Zenklais.
a)Z— 178 ir Z — 178/1.
b) Z - 178/2.

A Démesio! Jei sienapjovés pirkéjas neturi auk$éiau nurodyty $viesiniy jspéjamyjy prietaisy, tokiu

atveju jis juos gali jsigyti pas gamintoja.

¢ Leétaeigio transporto skiriamaja lentele (jeina j traktoriaus komplektacija) reikia perkelti nuo traktoriaus
ant turékly, esanciy Sienapjovés virSutinés apsaugos galingje dalyje.

6.4. Darbas (Sienavimas)
6.4.1. Standartiné versija

¢ Nuleiskite Sienapjove, kol slankiosios 1ékstés liesis su Zeme.
¢ Pasukite spragtuka ,,Z* (pav. 9) i virSy, | padet, leidziancig strypui ,,T* judéti pailgoje jungiamosios
traukés ,,N“ angoje. Tai leidzia laisvai kopijuoti lauko pavirsiy.

Z

%

Pav. 9. Spragtuko ,,Z* pervedimas j padétj: a) transportavimo; b) darbing.

¢ Prijunkite kardaninj velena.
# Létai jjunkite Sienapjovés pavarg, kad pjovimo aparatas pasiekty maksimalias apsukas (540 aps/min).
¢ Jjunkite atitinkama traktoriaus greiCio pavarg ir pradékite Sienavima.

6.4.2. Versija su hidrauliniu cilindru

¢ Atidarykite uzdarymo voztuva, esantj ant cilindro (pav. 7).

¢ Pjovimo aparatg nuleiskite j darbing padét;.

¢ Leiskite Sienapjove, kol slankiosios 1¢kstés atsirems j Zemés pavirsiy.

¢ Kardaninio veleno galg prijunkite prie traktoriaus darbinio veleno.

¢ Létai jjunkite Sienapjovées pavara, kad pjovimo aparatas pasiekty maksimalias apsukas.
¢ Jjunkite atitinkamg Sienapjovés greicio pavarg ir pradékite Sienavima.

12



6.5. Kardaninio veleno prijungimas

Kardaninis velenas prie Sienapjovés iSdrozinio veleno ir traktoriaus darbinio veleno jungiamas taip, kad
veleno apsaugos vidinis vamzdis biity nukreiptas ] traktoriy.

Veleno apsauginj gaubtg reikia apsaugoti nuo sukimosi, pritvirtinant fiksavimo grandinéles prie
Sienapjoves ir traktoriaus korpuso nejudamo tasko.

Ant Sienapjovés ir traktoriaus Salia veleny su spragtukais biitina sumontuoti apsauginius stogelius.

A Démesio! Kardaninis velenas turi biiti sumontuojamas i$imtinai tik Sienapjovés darbo laikui.
Transportavimui ir atliekant kokius nors eksploatavimo veiksmus, nuo traktoriaus darbinio veleno reikia
atjungti kardaninj velena.

7. Montavimas ir reguliavimas
7.1. Peiliy montavimas ir iSdéstymas

Pav. 10. Peiliy i$sidéstymo ant Sienapjovés darbiniy 1éks$¢iy schema.

7.2. Peilio keitimas

Pav. 11. Pjovimo peiliy montavimo ir keitimo schema.

13



& Démesio! Naujus peilius reikia sumontuoti a§menimis j apaéia.

7.3. Pjovimo mazgo reguliavimo budas

S O Nex i 7 AR
,// il S & g "»’/ -

o

Pav. 12. Biigny reguliavimas pavirSiaus atzvilgiu.
7.4. Sienavimo auks¢io reguliavimas
Gamykloje Sienavimo aukstis nustatytas 58 — 60 mm. Sienavimo aukstj galima pakeisti (pav. 13)j 50 —

52 mm. i§imant reguliavimo ziedus. O vir§ atraminés 1ékstés jstacius papildomus Ziedus, Sienavimo
aukstis tampa 66 — 68 mm. Papildomus Ziedus reikia uzsisakyti atskirai.

& Démesio! Sumontavus papildomus reguliavimo Ziedus, tvirtinimo varztus (pav. 13) reikia
pakeisti ] M 10x35 ir priverzti momentu 55 Nm.

32mm_
__/

e}

Pav. 13. Sienavimo auks¢io pakeitimas jstatant reguliavimo Zieda:
a) zemas 32 mm. (be aukscio reguliavimo jvorés (D)), b) vidutinis 40 mm. su jdéta aukscio reguliavimo
ivore (D) 8 mm. storio, arba 44 mm. su jdéta aukscio reguliavimo jvore (D) 12 mm.

7.5. Grandinés naudojimas pakabos tritaskio mazgo pakabinimui

Pakabos grandiné (pav. 5) naudojama tik Sienapjovés sukabinimo jtaiso uzfiksavimui pastoviame
aukstyje, leidzianciame teisingai pastatyti Sienapjov¢ i horizontalig padétj. Darbas esant neteisingai
darbiniy leks¢iy padéciai pavirSiaus atzvilgiu salygoja prieslaikinj guoliy susidévéjimg atraminés lekstés
stebuléje.

Prijungiant Sienapjove prie traktoriaus, grandinés auselé uzdedama ant centrinés traukeés pirSto, traktoriaus
hidrauliniu keltuvu Sienapjové pakeliama j mazdaug 40 cm. aukstj, tada reikia jtempti granding ir tinkamg
grand] sujungti su ausele.

14



8. Tepimo instrukcija

Dangtelis su alsuokliu |

ﬁ)

I = ] =
. y A ik E\b" 7™ 5|
nm| = £ J‘ k7 .i'r II\ N
) ::U

Pav. 14. Tepimo taskai.

4 lentelé. Sienapjovés sutepimo lentelé

Zyméjimas

Alyvos rusis

Sutepimo arba alyvos keitimo
daznumas

e

Alyva Transol 680 +~ 1000

1 kartg per 3 sezonus
(intensyviai eksploatuojant)

8.1. Pagrindinis rémas

Per pagrindinio rémo ventiliacing angg retkarciais biitina patikrinti alyvos lygi. Matuojant nuo rémo
dugno, jis turi biiti 15 — 20 mm. Alyvos kiekis pagrindinio rémo pavary dézéje:

¢1,35-1,65m.—2,5ltr.
¢ 1.85m.-3,51tr.

Esant mazam alyvos lygiui biitina patikrinti ar néra nutekéjimo, pasalinti jo galimas prieZastis ir papildyti

alyvos lygj iki reikiamo kiekio.

9. Informacija apie galimus gedimus

Gedimo rusis

Priezastis

Rekomendacijos

Per daznai be priezasties
atsikabina apsauginis jtaisas

Per silpnai jtempta spyruoklé

Pagal instrukcijg sureguliuokite
spyruoklés jtempimg (punktas
5.2)

ISkrenta peiliai

Pazeistas peiliy laikiklis
(sulenktas)

Pakeiskite laikiklj

Sienapjové nesienauja

Peilio pristabdymas. Zolés, purvo
ir t.t. likuCiais uzsiterse ertme
tarp laikiklio ir darbinés lekstés

Pasalinkite neSvarumus

Praslysta trapeciniai dirzai

Per silpnai jtempta tempiklio
spyruoklé
Nusidévejo trapeciniai dirzai

Pagal instrukcija sureguliuokite
spyruokle
Pakeiskite dirzus

15




10. Sienapjovés iSmontavimas ir likvidavimas

A Démesio! Pries ismontuodami , masing atjunkite nuo traktoriaus.

10.1. ISmontavimas

Pries$ pradedant padargo remontg ar tikrinant padargo tinkamumg naudojimui, j3 biitina kruops¢iai iSvalyti
ir nuplauti.

Patikrinus varztinius sujungimus, pirsty ir krumpliniy pavary laisvumg, vertinamas padargo tinkamumas
tolimesniam naudojimui.

Susidévéjusias padargo dalis butina pakeisti naujomis.

10.2. Likvidavimas

Sienapjovei susidévéjus iki netinkamo tolimesniam naudojimui laipsnio, jg biitina likviduoti.

Siuo tikslu i§ pagrindinio rémo su kampinémis pavaromis biitina i$pilti alyva ir priduoti firmai, renkandiai
panaudotas alyvas ir tepalus. Kruopsciai valikliu iSvalykite alyvos likucius, nuimkite i$ sintetiniy
medziagy pagamintus elementus ir perduokite juos utilizavimui specializuotoms firmoms.

Atlikus visus auksciau iSvardintus darbus, padarga biitina priduoti | metalo lauzo surinkimo punkta.

11. Detaliy katalogas

Detaliy uzsakymo taisyklés

& Démesio! Pardavéjui issiunéiamoje paraiskoje, kiekvieng kartg biitina nurodyti:
¢ Pilng uzsakovo adress.
# Sienapjovés tipa ir gamyklos numerj, o taip pat pagaminimo metus (pagal ant padargo esangia

zenklinimo lentelg.
¢ Detalés lentele, pozicija, pavadinima ir numer]j kataloge (pagal lenteles detaliy kataloge).
¢ Uzsakomy detaliy kiekj.

A ATSIMINK!
Bet kokias detales degindamas kenki aplinkai ir pazeidi gamtos apsaugos taisykles.
Isverté: UAB ,,Marguciai“, www.marguciai.lt, info@marguciai.lt, Panevézio raj., Mieziskiy sen.,
Marguciy k.

11.1. Lenteliy sarasas

1 lentelé — Pagrindinis rémas.

2 lentelé — Vertikalus velenas.

3 lentelé — Centriné sija su dirzine pavara.
4 lentelé — Pakabos sistema.

5; 6 lentelés — Apsauginiai gaubtai.

16



mailto:info@marguciai.lt

1 lentelé — Pagrindinis rémas

\ \ “ _
% 7% ¢

e o\

17



KTM arba PN

Nr. Detalés pavadinimas . . Kiekis vnt. | Pastabos
simbolis
Reguliavimo poverzlé 25x35x0,1 5-173-010-098
| Reguliavimo poverzlé 25x35x0,3 5-173-010-105 Priklausomai
Reguliavimo poverzlé 25x35x0,5 5-173-010-118 nuo poreikio
Reguliavimo poverzlé 25x35x1,0 5-173-010-120
2 | Kairés pusés stebulé 5-173-010-187 1
3 | Desinés pusés stebulé 5-173-010-190 1
4 | Dangtis 5-173-010-658 1
5 | Tarpiné 5-173-010-210 1
6 | Pagrindinis suvirintas rémas 5-173-010-645 1
7 | Kronsteino petys 5-173-010-235 1
8 | Dirzo skriemulys 5-173-010-250 1
9 | Pavaros velenas 5-173-010-263 1
10 | Krumplinés pavaros stebulé 5-173-010-276 1
11 | Prisukama galiné ausis 5-173-010-289 1
12 | Ivoré 5-173-010-291 2
13 | Sandarinimo jvoré 5-173-010-337 8
14 | Pavary dézés velenas 5-173-010-352 1
15 | Didelis kiiginis krumpliaratis Z-21 5-173-010-673 3
16 Mazas kiiginis krumpliaratis Z-16 (1,35; 1,65 m.) 5-173-010-660 1
Mazas kiiginis krumpliaratis Z-17 (1,85 m.) 5-173-010-660 1
17 | Voztuvas 5-173-010-441 1
18 | Poverzlé 19 5-173-010-530 1
19 | Spyruoklinis kaistis & 13x14 5-173-010-569 1
20 | Pleistas A8x7x36 5-173-010-597 1
21 | Pleistas A8x7x50 5-173-010-604 4
22 | Rutulinis guolis 6205 C3 PN-85/M-86100 1
23 | Rutulinis guolis 6305 PN-85/M-86100 1
24 | Rutulinis guolis 6305-2Z-C3 PN-85/M-86100 1
25 | Kuginis guolis 7305 B PN-85/M-86160 1
26 | Fiksavimo ziedas Z25 PN-85/M-86111 1
27 | Fiksavimo ziedas W 62 PN-81/M-85111 1
28 | Riebokslis A25x52x7 PN-72/M-86964 1
29 | Varztas M 10x60-8.8-B PN-85/M-82101 4
30 | Varztas M10x20-8.8-B-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 14
31 | Varztas M10x25-8.8-B-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 8
32 | Varztas M10x30-8.8-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 5
33 | Varztas M10x35-8.8-B-Fe/Zn8cl PN-85/M-82105 8
34 | Spyruokliné poverzlé 12,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 5
35 | Varztas M12x25-8.8-B-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 4
36 | Varztas M12x30-8.8-B-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 1
37 | Verzlé M10-8-B-Fe/Zn8c PN-86/M-82114 25
38 | Verzlé M12-8-B-Fe/Zn8c¢ PN-86/M82114 1
39 | Spyruoklinis kaistis 6x16 PN-85/M-85023 4
40 | Spyruokliné poverzlé 10,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 35
41 | Dviejy skyliy atlenkiamoji poverzlé 5-173-010-620 1
42 | Dviejy skyliy atlenkiamoji poverzlé 5-173-010-632 1
43 | Tvirtinimo ausis trikampiui atSvaitui UO1z-72 PN-80/S-83100 2

18




2 lentelé — Vertikalus velenas

Nr. Detalés pavadinimas KTM arba} PN Kiekis vnt. | Pastabos
simbolis

1 | Biigno stebulé 5-173-010-747 2

2 | ISorinis apsauginis ziedas 5-173-010-031 2

3 | Varztas M12x50 5-173-000-033 12

4 | Rutulinis guolis 6209ZZ arba 2RS PN-85/M-68100 2

5 | Reguliavimo ziedas 5-173-000-046 2

6 | Specialus raktas peiliukams keisti 8-173-000-058 1

7 | Replés peiliukui iStraukti 5-173-000-061 1

Reguliavimo poverzlé & 50x62x0,1 5-173-010-057
3 Reguliavimo poverzlé & 50x62x0,3 5-173-010-060 | Priklausomai

Reguliavimo poverzlé¢ & 50x82x0,5
Reguliavimo poverzlé¢ & 50x62x1,0

5-173-010-072
5-173-010-085

nuo poreikio

19




Reguliavimo poverzlé & 25x35x0,1

5-173-010-098

9 Reguliavimo poverzlé & 25x35x0,3 5-173-010-105 | Priklausomai
Reguliavimo poverzlé & 25x35x0,5 5-173-010-118 nuo poreikio
Reguliavimo poverzlé & 25x35x1,0 5-173-010-120

10 | Vertikalus velenas 5-173-010-617 2

1 Mazas kiiginis krumpliaratis Z-16 (1,35; 1,65 m.) 5-173-020-866 2
Mazas kiiginis krumpliaratis Z-17 (1,85 m.) 5-173-020-866 2

12 | Pleistas 5-173-010-156 2

13 | Darbinés lekstés stebulé 5-173-010-790 2

14 | Atlenkiamoji poverzlé 5-173-010-699 4

15 | Peiliuko laikiklis 5-173-010-309 8

16 | Biignas 5-173-010-721 2

17 | Slankiosios leékstés stebulé 5-173-010-775 2

18 | Atraminé 1¢ksté komplekte 5-173-010-340 2

19 | Atraminé 1éksté 5-173-010-020 | = ----—-—---

20 | Biigno apsauga 5-173-010-385 2

21 | Darbiné 1éksté 5-173-010-378 2

22 | Apsauga 5-173-010-393 12

23 | Kuginis ziedas 5-173-010-400 12

24 | Apsauga 5-173-010-413 2

25 | Dangtelis 5-173-000-439 2

26 | Peiliukas 5-173-010-454 12
Reguliavimo poverzlé & 45x55x0,1 5-173-010-467

27 Reguliavimo poverzlé & 45x55x0.3 5-173-010-470 | Priklausomai
Reguliavimo poverzlé & 45x55x0,5 5-173-010-482 nuo poreikio
Reguliavimo poverzlé & 45x55x1.0 5-173-010-495

28 | Varztas M12x25-10-9 5-173-010-502 12

29 | Varztas M12x25 5-173-010-515 12

30 | Slankioji 1éksté komplekte 5-173-010-528 2

31 | Slankioji 1ékste 5-173-010-020 | = ----------

32 | Riebokslis & 70x3,5 5-173-010-543 2

33 | Speciali poverzlé 5-173-010-556 2

34 | Fiksavimo Ziedas Z25 PN-81/M-85111 4

35 | Pleistas A8x7x80 5-173-010-584 2

36 Rutul@n%s guol@s 6210-Z-C3 PN-85/M-86100 2
Rutulinis guolis 6209-Z-C3 PN-85/M-86100 2

37 | Rutulinis guolis 6210-2Z-C3 PN-85/M-86100 2

38 | Rutulinis guolis 6305-ZZ arba 2 RS PN-85/M-86100 2

39 | Fiksavimo ziedas 745 PN-81/M-85111 2

40 | Riebokslis B40x62x7 PN-72/M-86965 2
41 |Pleistas 5x8x12 PN-77/M-86012 2
42 | Varztas M 1 0x20-8 8-B-Fs/Zn8c PN-85/M-82105 20
43 | Varztas M10x25-3.6-B-Fe/Zn8c PN-85/M-82105 8
44 | Verzlé M12-8-B-Fe/Zn8¢ PN-86/M-82144 12
45 | Spyruokliné poverzlé 10.2Fe/Zn9 PN-77/M-82008 8
46 | Spyruokliné poverzlé 12.2Fe/Zn9 PN-77/M-82008 12
47 Varztas M10x30-8.8-B-Zn PN-85/M-82105 12

Varztas M 10x20-8 8-B-Zn PN-85/M-82105 12
48 | Fiksavimo ziedas W90 PN-81/M-85111 2
49 | Varztas M10x30-8.8-B-Zn PN-85/M-82105 -
50 | Atlenkiamoji poverzlé 5-173-010-686 6
51 |Poverzlé 10,5Fe/Zn9 PN-78/M-82005 -

20




21

3 lentelé — Centriné sija su dirZine pavara




KTM arba PN

Nr. Detalés pavadinimas . . Kiekis vnt. | Pastabos
simbolis
1 | Galinis Soninis gaubtas 5-173-020-144 1
2 | Priekinis Soninis gaubtas 5-173-020-157 1
3 | Prasilenkimo mova 5-173-020-172 1
4 | Didelis dirzo skriemulys 5-173-020-185 1
5 | Movos pirstas 5-173-020-198 1
6 |Zalvariné jvore 5-173-020-205 1
7 | Movos spyruoklé 5-173-020-218 1
8 | Centriné sija 5-173-020-233 1
9 | Tempiklio sraigtas 5--173-020-246 1
10 | Dviguba apsauginé plokstelé 5-1 73-020-290 1
11 | Spyruoklés lizdas 5-173-020-307 3
12 | Reguliavimo jvoré 5-173-020-310 1
13 | Kabliukas 5-173-020-322 1
14 | Poverzlé 5-173-020-355 1
15 | Varztas M 14x260 5-173-020-348 1
16 | Apsauginé spyruoklé 5-173-020-350 1
17 | Trauké transportavimui 5-173-020-363 1
18 | Ivoré 5-173-020-376 1
19 | Dirzy tempimo matuoklis 5-173-020-409 1
20 | Apsauginé plokstelé 5-173-020-411 1
21 | Dvipusis varztas 5-173-020-017 4
22 | Keturiy dirzy komplektas 5-173-020-452 1
23 | Verzlé 5-173-020-465 1
24 | Pirstas J18hl11 5-173-020-478 5
25 | Tempiklio spyruoklé 5-173-020-500 1
26 | Poverzlé 5-173-020-513 1
27 | Velenélio stebulé 5-173-020-684 1
28 | Pavaros velenélis 5-173-020-602 1
29 | Reguliavimo poverzlé 5-173-020-615 1
30 | Gaubtas 5-173-020-717 1
31 | Rutulinis guolis 6009-2RS PN-85/M-86100 1
32 | Rutulinis guolis 6206-2RS PN-85/M-86100 1
33 | Rutulinis guolis 6007-2RS PN-85/M-86100 1
34 | Pleistas A8x7x56 PN-70/M-85005 1
35 | Fiksavimo ziedas Z35 PN-81/M-85111 1
36 | Fiksavimo ziedas W75 PN-81/M-85111 1
37 | Fiksavimo ziedas Z45 PN-81/M-85111 1
38 | Fiksavimo ziedas Z30 PN-81/M.85111 1
39 | Poverzlé 17 PN-78/M-82006 1
40 | Poverzlé 8,4-Fe/Zn9 PN-78/M-82005 4
41 |Poverzlé 19 PN-78/M-82005 2
42 | Spyruokliné poverzlé 8.2-Fe/Zn9 PN-77/M-82008 4
43 | Varztas M8x25-5.6-8-Fe/Zn8C PN-85/M-62105 4
44 | Varztas M12x35-8.8-B-Fe/Zn8C PN-85/M-82105 2
45 | Verzlé M 16-8-B-Fe/Zn8C PN-86/M-82144 2
46 | Verzlé M14-8-B-Fe/Zn8C PN-867M-82144 2
47 | Verzlé M 10-8-B-Fe/Zn8C PN-86/M-82144 8
48 | Spyruokliné poverzlé 10,2-Fe/Zn9 PN-77/M-82008 8
49 | Vielokaistis 6x32 PN-89/M-85023 1
50 | VielokaiStis S-Zn 4x25 PN-76/M-82001 1
51 | Vielokaistis S-Zn 4x32 PN-76/M-82001 1

22




52 | PirStas 18h11x50/42 PN-63/M-83002 1
53 | PirStas 16h9x40/34 SH PN-63/M-83002 1
54 | Verzlé¢ M8-6-B-Fe/Zn8C PN-86/M-82144 4
Uz
55 | Kardaninis — teleskopinis velenas - 1 papildoma
kaing
56 | Atraminé koja 5-173-020-760 1
57 | Spyruoklinis vielokaistis S-Zn 6,3x50 PN-76/M-82001 1
58 | Spyruoklinis kaistis 5-173-020-289 1
59 | Ratukas grandinei 5-173-020-108 1
60 | Grandin¢ ZPDB-2 L=2273 mm BN-74/5027-02 1

4 lentelé — Pakabos sistema




KTM arba PN

Nr. Detalés pavadinimas . . Kiekis vnt. | Pastabos
simbolis
1 | Vielokaistis 3,5x40 5-173-020-541 3
2 | Pakabos jungiamoji iSilginé trauke 5-173-020-070 1
3 | Suvirintas antgalis 5-173-020-083 1
4 | Pasvirasis petys 5-173-020-096 1
5 | Trumpas svirties petys 5-173-020-103 2
6 | PirStas 25h9x55/45-5H PN-63/M-83002 1
7 | Pakabos rémas 5-173-020-656 1
8 | Kampin¢ asis 5-173-020-131 1
9 | Spragtukas 5-173-020-220 1
10 | Grandinés kablys 5-173-020-261 1
11 | Grandiné 5-173-020-274 1
12 | Sarnyro jvoré 5-173-020-389 1
13 | Fiksavimo petys 5-173-020-391 1
14 | Atlenkiamoji poverzlé 5-173-020-424 1
15 | Sarnyro jvoré 5-173-020-437 1
16 | Poverzlé 5-173-020-480 Priklausomai nuo
17 | Poverzlé 5-173-020-493 poreikio
18 | Spragtuko spyruoklé 5-173-020-526 1
19 | Poverzlé 5-173-020-539 1
20 | Vielokaistis 3,5x40 5-173-020-541 3
21 |Poverzlé 23 5-173-020-554 3
22 | Poverzlé 5-173-020-567 1
23 | PirStas 22h9x55/45-5H PN-63/M-83002 2
24 | Fiksavimo Ziedas Z16 PN-81/M-85111 1
25 | Varztas M12x100-8.8-B-Fe/Zn8C PN-85/M-82101 1
26 | Verzlé M12-8-B-Fe/Zn8C PN-86/M-82144 2
27 | Verzlé M20x1,5-0,6B PN-85/M-82153 1
28 | Poverzlé 22,5 PN-63/M-82004 2
29 |Poverzlé 22,5 PN-63/M-82004 1
30 | Vielokaistis S-Zn-5x36 PN-76/M-82001 2
31 | Vielokaistis S-2n-6x40 PN-76/M-82001 1
32 | Vielokaistis 5x40 PN-/M-85023 1
33 | Vielokaistis 6x40 PN-/M-85023 3
34 | Poverzlé 17 PN-78/M-82005 1

24







KTM arba PN

Nr. Detalés pavadinimas . . Kiekis vnt. | Pastabos
simbolis
1 | Priekiné apsauga 5-173-030-216 1
2 | Galiné apsauga 5-173-030-229 2
3 | Sustiprintojas 5-173-030-040
4 | Reguliavimo poverzlé 5-173-030-053 |  --—-------
5 |Poverzlé 5-173-030-066
6 | Galiné kairés pusés apsauginé juosta 5-173-030-260 1
7 | Galinis apsauginis brezentas 5-173-030-196 1
8 | Priekiné kairés pusés apsauginé juosta 5-173-030-285 1
9 | Soniné apsauga 5-173-030-101 1
10 | DeSiné apsauginé juosta 5-173-030-272 2
11 | Jungiamoji sija 5-173-030-244 2
12 | Kampuotis 5-173-030-257 1
13 | Centriné apsauga 5-173-030-231 1
14 | Poverzlé 5-173-030-170 2
15 | Priekinis apsauginis brezentas 5-173-030-183 1
16 | Varztas M6x16-8-8-B-Fe/Zn8C PN-85/M-82105 33
17 | Varztas M8x16-8.8-B-Fe/Zn8C PN-85/M-82105 4
18 | Varztas M8x25-8.8-B-Fe/Zn8C PN-85/M-82105 4
19 | Varztas M10x20-8.8-B-Fe/Zn8C PN-85/M-82105 19
20 | Varztas M6x25-8.8-B-Fe/Zn8C PN-85/M-82105 2
21 | Verzlé M6-8-B-Fe/Zn8C PN-86/M-82144 35
22 | Verzlé M8-8-B-Fe/Zn8C PN-86/M-82144 8
23 | Verzlé M10-8-B-Fe/2n8C PN-86/M-82144 19
24 | Poverzlé 6.5 Fe/Zn9 PN-59/M-82030 35
25 |Poverzlé 8.5 Fe/Zn9 PN-59/M-82030 2
26 | Poverzlé 10,5 Fe/Zn9 PN-59/M-82030 16
27 | Spyruokliné poverzlé 6.1 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 35
28 | Spyruokliné poverzlé 8.2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 8
29 | Spyruokliné poverzlé 10,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 19
30 | Laikiklis transportavimo Sviesoms 5-173-000-024 1

26




6 lentelé — Brezentinis apsauginis gaubtas

Nr. Detalés pavadinimas KTM arba} PN Kiekis vnt. | Pastabos
simbolis
1 | Kairés pusés apsaugos rémas 5-173-040-030 1
2 | Desinés pusés apsaugos rémas 5-173-040-042 1
3 | Apsauga 5-173-040-055 1
4 | Sonin¢ apsauga 5-173-040-027 1
5 | Laikiklis transportavimo $viesoms 5-173-040-024 1
6 | Pinta virvé 7023-532-111-IR-221-5-8 BN-72/75976-05 -
7 |Poverzle 5-173-040-170 2
8 | Spyruokliné poverzlé 8.2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 2
9 | Varztas M8x25-8.8-.Fe/Zn8C PN-85/M-82105 2

27




RGUC
W o f g W A s o

NAUJI TRAKTORIAI SAVAEIGIAI NAUJA TECHNIKA NAUDOTA TECHNIKA IS FERMU JRANGA PURKSTUVY TECHNINE ~ATSARGINES DALYS
KRAUTUVAI SKANDINAVIJOS APZIURA

www.MARGUCIAL~

Nauja technika: +370 685 54521, vidmantas@marguciai.lt UAB ,Marguciai“
Naudota technika i$ Skandinavijos: +370 656 24532, info@marguciai.lt Marguciy g. 3
Atsarginés dalys: +370 615 68799, detales@marguciai.lt Marguciy k.
Chemikaly purkstuvy patikra: +370 665 52121, patikra@marguciai.lt Mieziskiy sen.
Servisas: +370 682 51607, servisas@marguciai.lt Panevézio raj.
Sutartys, finansavimas: +370 688 44252, sarunas@marguciai.lt Lietuva
Buhalteré: +370 616 55738, buhalterija@marguciai.lt LT-38100

GPS koordinatés: 55.717335, 24.574855

| KUPI3K]
SUBACIU

PANEVEZY

SUBACIUS

MARGUCIAI

MIEZISKIAI

| ANYKSCIUS

CHCNAV;

Py purDne,





